



平成 27 年 4 月 3 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 あ み や き 亭
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 佐 藤 啓 介
(コード：2753 東証第 1 部、名証第 1 部)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 管 理 本 部 長 千 々 和 康
(TEL. 0568-32-8800)

(追加)「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部追加について

平成 27 年 4 月 1 日付「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部内容を追加いたしました。併せて内容追加に伴い、訂正が発生しておりますので、以下の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

追加

添付資料 P9

「4. 会計基準の選択に関する基本的な考え方」

「当社グループの事業は現在日本国内に限定されており、海外での事業展開がないこと、及び、同業他社の I F R S (国際財務報告基準) 採用動向を踏まえ、当面は日本基準を採用することとしております。」

訂正 (項番)

添付資料 P1 ○添付資料の目次

訂正前

「4. 連結財務諸表……………10 」

訂正後

「4. 会計基準の選択に関する基本的な考え方… 9 」

「5. 連結財務諸表……………10 」

添付資料 P10

訂正前

「4. 連結財務諸表」

訂正後

「5. 連結財務諸表」

以 上